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УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ В РЕКРЕАЦІЙНОМУ ТУРИЗМІ 

 

Суб’єкти туристичної сфери, які ще не подолали негативні 

наслідки карантинних обмежень, наразі зазнають критичних збитків 

через війну в країні. Бойові дії та постійні обстріли завдають серйозної 

шкоди навколишньому середовищу, природному заповідному фонду, 

руйнуються цілі екосистеми, втрачаються туристично-рекреаційні 

ресурси, певна частина об’єктів туристичної інфраструктури 

пошкоджена або повністю втрачена, при цьому шкоду нематеріальній 

культурній спадщині та творчій індустрії оцінити досить важко. Для 

відновлення та збільшення ефективності використання туристичного 

потенціалу територій необхідне відповідне фінансування та залучення 

інвестиції в проєкти розвитку туризму [3; 5]. 

Управління проєктами в рекреаційному туризмі передбачає 

створення збалансованої стратегічно-цільової програми дій, її 

реалізацію та моніторинг, яка спрямована на досягнення у 

встановлений термін якісних результатів щодо раціонального 

використання природних та культурних ресурсів, туристичного 

потенціалу території, підтримку підприємництва та підвищення якості 

життя місцевої громади [4].  

В туристичній сфері виділяють такі специфічні види проєктів як 

інвестиційні проєкти, які пов'язані зі створенням та розвитком 

туристичної інфраструктури відповідно до міжнародних стандартів; 

інноваційні проєкти, що пов'язані з розробкою нових туристичних 

продуктів або послуг, запровадженням процесних та інституційних 

інновацій, використанням штучного інтелекту, доповненої та 

віртуальної реальності; міжнародні проєкти, в яких беруть участь 

іноземні партнери [1]. 
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Державні та регіональні проєкти спрямовуються на розвиток 

туристично-рекреаційної інфраструктури території, підвищення 

конкурентоспроможності регіонального туристичного продукту, 

підвищення якості послуг, формування привабливого туристичного 

іміджу та на популяризацію туристично-рекреаційного потенціалу 

території. Проте, як зазначають у [2] інфраструктурні проєкти, які 

фінансують за рахунок коштів з державного бюджету нерідко 

виявляються неефективними та нереалізованими. За дослідженням [2] 

проєкти, які фінансуються коштом іноземних інвесторів більшою 

мірою спрямовані на підвищення обізнаності або дослідження 

туристичних ресурсів, консультації закордонних експертів та наукові 

розробки, а не на реальні інвестиції, які б стали поштовхом для 

розвитку економіки регіону. Тому значна частина роботи по створенню 

та ефективній реалізації проєктів у туризмі належить територіальним 

громадам та місцевим підприємцям, які зацікавлені у підвищенні 

конкурентоспроможності галузі.  

Отже, туристична галузь є вагомою частиною повоєнного 

відновлення країни, в цьому контексті управління проєктами в туризмі 

є важливим чинником забезпечення збалансованого розвитку галузі, 

оскільки полягає у раціональному використанні обмежених ресурсів 

для досягнення визначених цілей по розбудові туризму у регіоні, 

підвищенні конкурентоспроможності галузі та рівня соціально-

економічного розвитку громади. 

Ключові слова: туризм, проєкт, туристична інфраструктура. 
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